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3.1 Nalezněte Fourierovu řadu pro periodické rozš́ı̌reńı funkce

f(t) =

{

t , t ∈ [0, 1),
0 , t ∈ [1, 2).

(tj. funkci s periodou T = 2) a určete jej́ı součet.
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Řešeńı: zde.

3.2 Nalezněte Fourierovu řadu pro periodické rozš́ı̌reńı funkce

f(t) = sin t, t ∈ [−π
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2
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(tj. s periodou T = π) a určete jej́ı součet.
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Řešeńı: zde.

3.3 Nalezněte Fourierovu řadu pro periodické rozš́ı̌reńı funkce

f(t) =

{

1 , t ∈ [0, 1),
−2 , t ∈ [1, 2).

(tj. s periodou T = 2) a určete jej́ı součet.
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Řešeńı: zde.

3.4 Nalezněte Fourierovu řadu pro periodické rozš́ı̌reńı funkce

f(t) = t, t ∈ [0, 1)

(tj. s periodou T = 1) a určete jej́ı součet.

0 1 2−1

1

t

f(t)

Řešeńı: zde.

3.5 Nalezněte Fourierovu řadu pro periodické rozš́ı̌reńı funkce

f(t) =







cos t , t ∈ 〈−π
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0 , t ∈ 〈−π

2
, 3π
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)

(neboli funkci max{cos t, 0} s periodou T = 2π) a určete jej́ı součet.
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Řešeńı: zde.
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3.6 Nalezněte Fourierovu řadu pro periodické rozš́ı̌reńı funkce

f(t) = sin t, t ∈ [0, π)

(tj. s periodou T = π) a určete jej́ı součet.
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Řešeńı: zde.
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